



ZZP-2380-14/2018

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę środków czystości do Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu

Informuję¹, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający przytacza poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 2

Dotyczy poz. 3 opisu przedmiotu zamówienia.

Czy Zamawiający dopuści produkt w opakowaniach 1 litrowych, przy jednoczesnym przeliczeniu ilości na 5700 szt.?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie. Pojemność pojemnika oraz ilość pojemników uniwersalnego środka myjącego, przeznaczonego do wszystkich powierzchni zmywalnych pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 3

Dotyczy poz. 4 opisu przedmiotu zamówienia.

Mleczko Cif - producent zmienił opakowania produktu na których zamiast miary objętości (ml) na opakowaniu jest podana miara wagi (g).

Odpowiedź Zamawiającego

Wykonawca może zaoferować produkt w równoważnych opakowaniach jednostkowych, tj. w takich, w których zamiast miary objętości (ml) na opakowaniu jest podana miara wagi (g). W takim przypadku należy w kalkulacji cenowej wpisać jednostkę miary w jakiej oferowany jest produkt oraz załączyć do oferty kartę charakterystyki preparatu albo inny dokument sporządzony przez producenta preparatu z którego będzie wynikać gęstość oferowanego produktu - Zamawiający w celu weryfikacji treści oferty dokona przeliczenia miar na podstawie danych zawartych w karcie charakterystyki preparatu (produktu) albo inny dokument sporządzony przez producenta preparatu (produktu). W przypadku gdy oferowana miara wagi (g) po przeliczeniu na miarę objętości (ml) nie będzie równoważna (będzie mniejsza niż wymagana w opisie przedmiotu zamówienia - załącznik nr 1 do SIWZ) Zamawiający odrzuci ofertę danego wykonawcy.

Pytanie nr 4

Dotyczy poz. 7 opisu przedmiotu zamówienia.

Pianka Pronto występuje teraz w opakowaniach 300 ml - proszę o zmianę.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dokonuje zmiany² treści SIWZ polegającej na zmianie w poz. 7 opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ) w kolumnie „Rodzaj produktu” oraz w poz. 7 kalkulacji cenowej stanowiącej część formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SIWZ) w kolumnie „Rodzaj produktu” pojemności na 300 ml. Kalkulacja cenowa uwzględniająca powyższą zmianę stanowi załącznik do niniejszego pisma i zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 5

Dotyczy poz. 23 opisu przedmiotu zamówienia.

Czy jest możliwość załączenia zdjęcia mopa lub podania dokładnej nazwy, producenta dotychczas używanego mopa?

Odpowiedź Zamawiającego

Oferowana końcówka mopa ma być przeznaczona do mopa oferowanego jako część kompletu opisanego w poz. 22 opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ).

Pytanie nr 6

Dotyczy poz. 5 opisu przedmiotu zamówienia.

Czy Zamawiający dopuści płyn do mycia powierzchni szklanych z atomizerem o pojemności 750 ml, spełniający pozostałe zapisy SIWZ z odpowiednim przeliczeniem ilości? (1067 szt. o poj. 750 ml)

Odpowiedź Zamawiającego

Nie. Pojemność pojemnika oraz ilość pojemników płynu do mycia powierzchni szklanych z atomizerem pozostaje bez zmian.

Pytanie nr 7

Dotyczy poz. 14 opisu przedmiotu zamówienia.

Czy Zamawiający dopuści worki 60 l z taśmą pakowane po 10 sztuk na rolce, spełniające pozostałe wymagania SIWZ, z odpowiednim przeliczeniem ilości (12500 rolek A'10)?

Odpowiedź Zamawiającego

Nie. Ilość worków w rolce oraz ilość rolek worków 60l pozostaje bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany² w opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 - do SIWZ) w poz. 19 (kolumna „Rodzaj produktu”) oraz w kalkulacji cenowej stanowiącej część formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SIWZ) w poz. 19 (kolumna „Rodzaj produktu”). Zapisy tam zawarte otrzymują brzmienie:

Miotła do zmiatania wewnątrz budynku z naturalnego włosia 30 cm z kijem drewnianym o długości 120 cm.

Kalkulacja cenowa uwzględniająca powyższą zmianę stanowi załącznik do niniejszego pisma i zostanie zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
Insp. mgr Konrad Chmielewski

Wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie internetowej.

¹ podstawa prawna - art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zw. dalej „uPzp”

² podstawa prawna - art. 38 ust. 4